

Новость · 26 февраля 2021, 12:18

## Кубанскому адвокату Беньяшу отменили приговор по делу о применении насилия к полицейским

Краснодарский краевой суд отменил приговор адвокату Михаилу Беньяшу и отправил дело о применении насилия к полицейским<sup>[1]</sup> в день акции против пенсионной реформы 9 сентября 2018 года на новое рассмотрение. Об этом [сообщает](#) глава «Агоры» Павел Чиков.

«Мотивы принятого решения будут известны позднее, когда адвокаты ознакомятся с мотивировочной частью», — отметил Чиков.

В октябре 2019 года Беньяша [оштрафовали](#) по уголовному делу на 30 тысяч рублей.

Следствие утверждало, что адвокат покусал двоих сотрудников полиции, когда те попытались задержать его из-за призывов на митинг. Беньяш говорил, что полицейские избили его. Силовики в свою очередь настаивали, что тот сам бился головой об стекло в служебной машине.

«Медиазона» подробно [следила](#) за процессом. В суде в знак солидарности Беньяша защищали 12 коллег из разных регионов России.

---

1. часть 1 статьи 318 УК